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1.   Resolver la siguiente ecuación logarítmica: 
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2.  Despejar  x  de la siguiente ecuación exponencial: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  Derivar:   
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4.  Grafique y determine el o los intervalos de los valores de  x  en los cuales la función es 

continua. Si la función es discontinua indique la razón: 
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La función es discontinua en 4

por que la fracción divide para cero.
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5.  Utilizando  la  definición de derivada, encontrar la derivada de: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x

 
 

 
 

 
 

2

0

2 2

22 2

2

1

3

( ) ( )
definición de  derivada  lim

1 1
    

3 3

1 1
2

3 3

x

y x
x

dy f x x f x

dx x

y y x x y x x y
x x x x

y x x x x x
x x x

y x

 

 


   
  

 

            
     

 
         

    

   
 

2 21
2

3
x x x x

x x
     

  

 
 

 
2 2

1

3

1 1
2 2

3 3

x

x
y x x x x x x

x x x




           
   

3 x 3x  

    

 
    

    

2

0

3 3

2
3 3

1
2

3 3

lim 2
x

x x x

x
y x x x

x x x

y
x x

x x x x

dy
x x

dx  

   


     

   


   

    

  

 

0 1

3x x x



      

 

 

20

2

3 2

2

1
2

33

1
2

3

si se simplifica la expresión quedaría  
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